

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第542期 | 2025年12月8日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】二零零六年八月份，我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症，已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了，辗转才要到了他的电话。

打通电话后，同事说二零零四年他突然间腿没有力气了，站不起来了，两年间跑遍了各大医院都治不了了，现在只能躺在床上。我给他讲：“现在只有法轮大法能救你。我亲身经历了神奇，修炼一天就戒了烟和酒。”同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候，家里一个装修工人说自己之前也是这个病，后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。我说：“你都这样了还怕啥！”我问他：“你听说过三退保平安吗？共产党是无神论，当年你加入的时候发誓生命奉献给他，神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。”他说行，他入过少先队。我鼓励他：“你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好，一定会好的。”

转眼到了二零零六年大年三



十，这个同事给我发了一个拜年短信，并说：“我按照你说的做了，现在我全好了，新年快乐。”我马上拨通他的电话，他非常激动地说：“我现在除了走路脚还有点甩动，其它都正常了。电话里面没法讲，过了年我去看你。”

年后，同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家，同事给她们讲了他康复的神奇经历：由于瘫痪在床上，心情非常不好，经常发脾气。听我讲了大法真相和

三退后，他每天诚心地念诵“法轮大法好、真善忍好”，渐渐的心情好了，也不那么暴躁了。两个月后有一天，他突然感觉胸口有个乒乓球大小的火球烧起来，然后变成四个火球把他的四肢烧了一遍。他瞬间就能起来了，扶着墙站到了地上。他妻子下班回来，看到他能站到地上了，两个人抱头痛哭。半年之后，他就可以推着轮椅去买菜了。

之前我给母亲讲大法真相她还不是太相信。这回她和我姥姥亲眼见证的大法的神迹，母亲也做了三退。姥姥没有上过学，也知道大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后三退了，并诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，他的重症肌无力症就痊愈了。希望大家不要听信邪党的谎言，赶紧退出中共的邪恶组织（党、团、队），远离邪恶，诚信念诵“法轮大法好、真善忍好”，有一个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家

大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

赵常有被安阳警察迫害成植物人 仍被要求签署“三书”

【明慧网】河南省安阳市法轮功学员赵常有，频遭警察上门骚扰。二零二四年五月他突发脑溢血，成了植物人，仍然被要求签“三书”放弃信仰。二零二五年十二月二日，警察王志军与村支书等人闯入赵常有家，当时他还是无意识的植物人状态，在他家人拒绝代签所谓的“三书”后，村支书签了赵常有的名字，警察拿着赵常有的手按下了手印。

赵常有今年 60 岁，家住安阳市殷都区西郊乡北士旺村。二零二三年八月，他被西郊派出所和国保大队绑架、非法抄家，劫持至安阳市看守所非法拘留十天。

赵常有回家后，警察频繁上门骚扰。二零二四年五月，赵常有在工作时突发脑溢血，成了植物人，至今已将近一年半了。

在这一年半的时间里，警察和乡政府的上门骚扰依旧没有停止，后来发展成要求家属代签“三书”，被拒绝。

二零二五年十二月二日下午，

在村支书李春平的陪同下，警察王志军（警号 130535）带领一大群人闯入赵常有家，再次要求他妻子代签。被拒绝之后，村支书签了赵常有的名字，警察拿着赵常有的手按下了手印，当时赵常有没有任何意识，还是植物人状态。

村支书李春平的儿子在派出所工作，属于合同工，几个月没有发工资了，一直以来对法轮功是回避的态度。这次李春平不顾邻里情分，不知是否得到了某种承诺。
(李春平 电话 13503976318)

根据明慧网的报道统计，二零二二年和二零二三年，河南省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 43 人被非法判刑，166 人次被绑架，49 人次被骚扰，7 人次被洗脑班迫害，11 人被迫害离世；总计至少 276 人次被迫害。被绑架和骚扰的法轮功学员中，至少 94 人次被非法抄家（搜身等），4 人次被强制抽血（录指纹等）。安阳市法轮功学员王朝杰，汤阴县第一中学的教师，二零二二

年六月十六日再次被文峰区国保警察绑架，非法关押到安阳市看守所，被非法判刑七年，勒索罚金五万元。

二零二四年又获知，河南法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 57 人次被中共当局迫害，其中至少 4 人被迫害离世，9 人被非法判刑，31 人次被绑架，12 人次被骚扰，1 人次被洗脑班迫害。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。◇



参与迫害法轮功 周口市四任公安局长遭恶报

【明慧网】最近得知，参与迫害法轮功，河南省周口市四任公安局长张元明、王平、姚天民、许大刚先后遭恶报，被查、被开除公职等。

法轮功是真正佛家高德大法，信仰真善忍的普世价值。迫害法轮功就是犯下滔天重罪，而被查被判等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、周口市副市长，市公安局局长张元明遭恶报被查

2025 年 6 月 25 日河南省媒体报道，周口市公安局局长张元明被查。2020 年至 2025 年，张元明任周口市公安局局长。期间，法轮功学员部分被迫害事实：

◎ 2020 年 6 月，周口市项城

市法轮功学员田梅等八人，在刘树英家中一起读书时，被警察入室绑架、构陷。其中六人被非法判刑。

二、原周口市市公安局党委书记、局长王平遭恶报被查

2021 年 9 月河南省媒体报道，原河南省周口市公安局局长王平被查。2015 年至 2020 年，王平任周口市市公安局局长。期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎ 2017 年 9 月原项城市农机局局长吴子祥被周口市国保支队、项城市国保大队等警察闯入家中，抄家绑架，被非法判刑 3 年。

三、原周口市公安局局长姚天民遭恶报被查

2015 年 11 月河南省媒体报道，原周口市公安局局长姚天民被

查。2007 年至 2015 年，姚天民任周口市公安局局长。期间，法轮功学员部分被迫害事实：

◎ 2017 年 10 月 21 日，法轮功学员李军旗被刘振屯派出所警察绑架到看守所，期间遭严重迫害。回家后不到四个月，李军旗于 2019 年 2 月 12 日含冤离世。

四、原周口市公安局局长许大刚遭恶报被开除公职

2017 年 1 月 20 日河南省媒体报道，原周口市公安局局长许大刚被开除公职。2005 年至 2007 年，许大刚任周口市公安局局长。期间，法轮功学员部分被迫害事实：

◎ 2005 年 7 月 14 日，58 岁法轮功学员贾俊喜被绑架，24 日家人被告知贾俊喜死亡。◇